Tuinderij Croy:

Biologische groentepakketten en verkoop van het land

Een nieuw streekproduct:

Tuinderij croy is een initiatief van Wouter van Mil en Marieke Boudewijns. Zij zijn gestart met de teelt van biologische groenten op het landgoed Croy. Daarmee is er een aanvulling gekomen op de streekproducten van het landgoed: het biologische groentepakket:

Het biologische groentepakket:

In een wekelijks geleverd pakket zit een samenstelling van groenten van het seizoen, geteeld op het landgoed. De groenten worden geteeld op biologische wijze: zonder het gebruik van kunstmest en bestrijdingsmiddelen. Zo profiteert de klant van lekkere verse, gezonde en milieuvriendelijk geteelde groenten van eigen bodem. Via een maandelijkse nieuwsbrief, het kiemblaadje, wordt u op de hoogte gehouden van de ontwikkelingen op de tuinderij en allerlei wetenswaardigheden. Bovendien staan er ook recepten in voor groenten die niet zo snel in de winkel te vinden zijn, zoals bijvoorbeeld verse kapucijners, schorseneren, snijbiet en pompoen. De samenstelling kan dus best verassend zijn.

Op landgoed Croy:

De tuinderij bevindt zich op het land achter de Antoniushoeve, Kasteelweg 7, bekend van Croy Cruyden, te Aarle-Rixtel (regio Helmond). We telen onze groenten achter het stuk waar de Kruiden groeien.

Het seizoen:

We leveren seizoensgroenten vanaf  mei. Tot en met december verwachten we een gevarieerd aanbod aan groenten te kunnen leveren.

Hoe werkt het?

Er zijn twee maten pakketten. Een klein pakket bevat voor twee personen genoeg groenten voor vier maaltijden, en kost 8,50 per pakket. Een groot pakket bevat voor vier personen genoeg groenten voor vier maaltijden, en kost 12,50 per pakket.

Wij vragen de klanten om zich te abonneren op een groentepakket. Mocht u verhinderd zijn (bijvoorbeeld vakantie) dan vragen wij u dit van tevoren aan ons door te geven. 

Wij leveren de pakketten elke maandag af bij afzetpunten bij u in de buurt, waar u het pakket kan komen halen. De tuinderij zelf is natuurlijk ook een afzetpunt. 

Een voorbeeldpakket omstreeks juli:

Koolrabi, wortelen, broccoli, sperziebonen, snijbiet, sla, komkommer.

Abonnees die nog groenten willen bijkopen, zijn welkom op donderdagmiddagen op voor verkoop van groenten direct van het land. Verder is er een assortiment groenten van ons te vinden in de landgoedwinkel.

Mocht u geïnteresseerd zijn geraakt in ons product of hebt u vragen, Bel of mail gerust. Via het bijgevoegd antwoordformulier kunt u zich aanmelden voor een groentepakket, Een proefpakket is natuurlijk ook mogelijk.

Contact:

Wouter van Mil en Marieke Boudewijns

Baverdestraat 41 

5737 AB Lieshout

0499-840911

06-28770434

Tuinderijcroy@gmail.com
